

# 8.

**Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés  
Irányító Csoportjának  
elnökétől**

## **B E S Z Á M O L Ó**

Az Irányító Csoport 2018. június 21-i ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Rideg László elnök
Tárgy:	<b>Beszámoló a „Bács-Kiskunban itthon vagy!” tanulmányi ösztöndíj program eddigi eredményeiről</b>
Előterjesztés jellege:	<b><u>Határozat-tervezet</u></b>
Szavazás módja:	A szavazás nyílt. Az irányító Csoport a jelenlevő tagok többségének szavazatával (egyszerű többség) dönt.
Melléklet:	1 db határozat-tervezet
Készítette:	Garajszki Gabriella, projektasszisztens

## Tisztelt Irányító Csoport!

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 2017-ben az EFOP-3.9.2-16. kódszámú, „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című pályázati felhívás (a továbbiakban: Felhívás) keretében konzorciumi partnereivel 4 projekt megvalósítását indította el, melyek legfőbb célja a területi különbségek és a településméretből adódó társadalmi hátrányok komplex megközelítéssel történő, a helyi igényeken alapuló csökkentése a humán közszolgáltatások tekintetében, valamint a minőségi közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása elsősorban a köznevelés, a felsőoktatás, a felnőttoktatás által biztosított informális és nem formális tanulás területén a helyi tudástőke gyarapítása érdekében.

A pályázat keretei között önállóan támogatható, kötelezően megvalósítandó tevékenységek közül az Önkormányzat a hátrányos helyzetű gyerekek, tanulók, hallgatók közneveléshez, felsőoktatáshoz való hozzáféréseinek biztosításában vállalt szerepet a „Bács-Kiskunban itthon vagy!” tanulmányi ösztöndíj program végrehajtásával.

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Közgyűlésének a „Bács-Kiskunban itthon vagy!” tanulmányi ösztöndíjról szóló 12/2017. (XII. 13.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 2018. január 1. napján lépett hatályba. Hatálya kiterjed a Felhívásra az Önkormányzattal közösen, konzorciumi formában pályázatot benyújtott, a Rendelet 1. melléklete szerinti települési önkormányzatok közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező, nappali tagozaton

- a) hazai középiskolai intézményben tanulói jogviszony keretében, vagy
- b) hazai felsőoktatási intézményben hallgatói jogviszony keretében teljes idejű
  - ba) alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben vagy
  - bb) mesterképzést és szakképzést eredményező mesterképzésben vagy
  - bc) egységes, osztatlan képzésben vagy
  - bd) felsőoktatási szakképzésben

tanulmányait folytató magyar állampolgársággal rendelkező természetes személyre.

Tanulmányi ösztöndíj támogatásban részesülhet az a pályázó, aki

- a) a pályázat benyújtásának határnapjaként megjelölt napig 13. életévét betöltötte, de a 28. életévét még nem töltötte be,
- b) hátrányos helyzetűnek minősül,
- c) preferált szakma szerinti képzésben részesül,
- d) tanulmányi eredménye a pályázat benyújtását megelőző tanévben vagy félévben legalább a közepes tanulmányi átlagot eléri és

egyéb ösztöndíjban nem részesül.

Preferált szakma az Ösztöndíj-veleményező Testület által a pályázati felhívásban megjelölt szakmák. Az Ösztöndíj-veleményező Testület az adott konzorciumban résztvevő települések polgármestereiből vagy meghatalmazottjaiból áll, amely dönt a pályázati felhívás szövegéről is.

A tanulmányi ösztöndíj összege tanulmányi félévenként szeptembertől januárig és februártól júniusig terjedő 5 hónapos időtartamra havi maximum 50.000,- Ft, amely a pályázat benyújtásakor folyamatban lévő tanulmányi félévtől kezdődően legfeljebb négy félévig jár.

A következő 2 évre a tanulmányi ösztöndíj forrását az EFOP-3.9.2-16 kódszámú, „Humán kapacitások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című európai uniós projekt biztosítja. A négy tanulmányi félévre a négy konzorcium területén kiosztható tanulmányi ösztöndíj összege mindösszesen hozzávetőleg 158 millió Ft.

A támogatásban részesülők arra vállalnak kötelezettséget, hogy a tanulmányaik befejezését követően a képzés megszerzésétől számított 6 hónapon belül a bizonyítványban vagy az oklevélben meghatározott végzettség szerinti tevékenységet megkezdik az érintett konzorcium valamelyik településén, és azt a tanulmányi ösztöndíj folyósításának megfelelő időtartamig végzik.

A tanulmányi ösztöndíj odaítéléséről - az Ösztöndíj-véleményező Testület döntési javaslatának figyelembe vételével – a megyei közgyűlés elnöke dönt.

Az „Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködési Megállapodás” célkitűzései közé tartozik többek között a képzési programok megvalósítása, hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztatásának elősegítése. Ezen célok elérése érdekében 6/2018. (II.22.) ICS. számú határozatával javaslatot tett a „Bács-Kiskunban itthon vagy!” tanulmányi ösztöndíj programban támogatásra kerülő preferálandó képzések listájára.

Az első pályázati felhívás 2018. március 1. napján került meghirdetésre, melyen a 2017/18. évi tanév II. félévének támogatására (összesen egy félév) lehetett pályázni. A pályázatok beadásának határideje 2018. április 27. napja volt.

A határidőre beérkezett összesen 62 db pályázat közül 34 db volt érvényes, melyekről a 4 konzorcium Ösztöndíj-véleményező Testülete 2018. június 6-án döntött. Az ülésen résztvevő polgármesterek egyöntetűen megszavazták az érvényes pályázatot benyújtó diákok támogatását egységesen havi 50.000,- Ft összegben a 2017/2018-as tanév II. félévére vonatkozólag. A támogatásban részesülőkkel az ünnepélyes szerződéskötésre 2018. június 21-én kerül sor és a támogatás egy összegben kerül kiutalásra a részükre.

A támogatásban részesülők által elvégzendő képzéseket a beszámoló melléklete tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Irányító Csoportot, hogy a beszámolóban foglaltakat vitassa meg és a mellékelt határozat-tervezetet fogadja el.

Kecskemét, 2018. június 13.



*Rideg László*

**Rideg László**  
elnök

## HATÁROZAT-TERVEZET

**Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés  
Irányító Csoport**

**/2018.(VI. 21.) ICS. határozata**

**Beszámoló a „Bács-Kiskunban itthon vagy!” tanulmányi ösztöndíj program eddigi eredményeiről**

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja a „Bács-Kiskunban itthon vagy!” tanulmányi ösztöndíj program eddigi eredményeiről szóló beszámolót tudomásul vette.

Erről értesülnek:

1. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoport tagjai
2. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés tagjai, munkaszervezete
3. Irattár